SHOCKERHITCHES *putting the glide in your ride*

Privacy Policy

19066646 Alberta Ltd., recognizes the right to privacy of all Internet users, and is committed to protecting the privacy interests of visitors to its web site. This policy summarizes the collection and use of information gathered by the shockerhitches.ca web site, and other relevant privacy issues.

19066646 Alberta Ltd. only collects personal information voluntarily provided by users of this site. Collected information will be used only for internal 19066646 Alberta Ltd. purposes and will not be sold to third parties. Certain technical information, such as the type of browser or operating system used and user domain name, may be automatically collected in an aggregate, non-identifiable form. This information enables 19066646 Alberta Ltd. to measure site usage and improve this site to better suit customer needs.

Our web site may contain links to sites of other organizations. 19066646 Alberta Ltd. is not responsible for the content of any of those sites and cannot guarantee that they maintain the same privacy standards. Please refer to the privacy policies of those sites if you have any concerns.

19066646 Alberta Ltd. has no intention of collecting any personal information from children under the age of 13. Children under 13 should not submit personal information without the consent and guidance of a parent or legal guardian.

If you have any questions about 19066646 Alberta Ltd. privacy policy, or would like any personal information you have submitted through this site to be modified or removed, please submit your request on our Contact Us page.

19066646 Alberta Ltd. reserves the right to change this policy at any time and from time to time. Any updates or modifications will be posted promptly on this page.